

OBECNÍ ÚŘAD SNOVÍDKY		Č. dop. 03
Spis č.:	179	UŠB. znač.
Č.j.:		16
Došlo: 9. 03. 2017		Podpis
Příl.:		12

KUPNÍ SMLOUVA

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku

mezi těmito účastníky:

Prodávající: **Zemědělské družstvo Nesovice - v likvidaci**,
se sídlem v Nesovicích č.p. 2, PSČ 683 33,
IČ: 001 41 895,
Zapsané v Obchodním rejstříku u KS v Brně, oddíl DrXXXVI, vložka 112
zastoupené JUDr. Petrem Pěničkou, likvidátorem

Kupující : **Obec Snovídky**,
se sídlem Snovídky č.p. 1, 683 33 Nesovice
IČ: 003 73 575
Zapsaná u ČSÚ
zastoupená panem Miloslavem Masaříkem, starostou

I.

Prodávající je výlučným vlastníkem zemědělské stavby bez čp / č.év. (bývalé salaše pro ovce) postavené na pozemku **p. č. st. 166/1** a pozemku **p. č. st. 166/2**, v obci **Snovídky**, katastrální území **Snovídky**, okres **Vyškov**; uvedené pozemky nejsou ve vlastnictví prodávajícího.

Jedná se o stavbu, která se nezapíše do katastru nemovitostí, nicméně o výlučném vlastnictví této stavby prodávajícím není mezi výše označenými stranami žádná pochybnost.

II.

Prodávající prodává kupujícímu výše uvedenou salaš (stavbu) se všemi svými součástmi a příslušenstvím za dohodnutou kupní cenu ve výši **1 Kč** (slovy: jedna koruna česká), přičemž kupní cena bude kupujícím uhrazena převodem na účet prodávajícího č. **2100760129/2010** do 15ti dní od podpisu této smlouvy. Jako v. s. uvede kupující své IČ.

Při jednání o ceně bylo přihlédnuto ke skutečnosti, že se jedná o stavbu značně starou a opotřebenou a pro prodávajícího zcela nevyužitelnou. O stavbu neprojevili zájem ani vlastníci uvedených pozemků.

Kupující prohlašuje, že předmětnou stavbu za uvedenou kupní cenu kupuje.

III.

Prodávající prohlašuje, že na převáděné stavbě neváznou žádná zástavní práva, žádné jiné dluhy, jiná věcná břemena, ani jiná práva třetích osob, že seznámil kupujícího s prodávanou stavbou a nezatajil kupujícímu žádné fyzické ani právní vady předmětné stavby.

Kupující prohlašuje, že si převáženou stavbu dobře prohlédl, že je mu znám její stav, a že ji v tomto stavu a za dohodnutou kupní cenu kupuje do svého výlučného vlastnictví.

Tuto stavbu prodává prodávající kupujícímu za účelem její demontáže a přemístění na jiný pozemek, než na kterých se v době uzavření této kupní smlouvy nachází.

IV.

Tato smlouva je sepsána ve dvou stejnopisech s platností originálu, přičemž po jednom vyhotovení obdrží prodávající i kupující. S uzavřením této smlouvy vyjádřilo svůj souhlas zastupitelstvo Obce Snovídky na svém jednání dne 22. 2. 2017 Usnesením č. 29/4.

V.

Obě strany potvrzují, že se seznámily s celým obsahem této smlouvy, jejímu obsahu rozumí, smlouva je sepsána podle pravdivých údajů a není uzavřena ani v tísní, ani za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují oprávnění zástupci obou účastníků své podpisy.

Ve Snovídkách dne 9. 3. 2017



Prodávající
Zemědělské družstvo
Nesovice - v likvidaci
Nesovice č. p. 2, PSČ 683 33
IČ: 001 41 895 DS adxwcp



kupující

